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Risques sociaux et industriels de la fusion Bromo (Airbus, Leonardo, Thales)
Question écrite n° 10102

Texte de la question

M. Bastien Lachaud interroge M. le ministre auprès du ministre de l'économie, des finances et de la
souveraineté industrielle et numérique, chargé de l'industrie et de l'énergie, sur les conséquences sociales que
pourrait entraîner le projet de fusion industrielle dit « Bromo », visant à regrouper Airbus, Leonardo et Thales.
Selon les informations disponibles, ce projet pourrait entraîner plus de 1 000 suppressions de postes en France.
Une telle fusion, si elle devait se concrétiser, soulève la question de la préservation de l'emploi et des
compétences stratégiques au sein de notre base industrielle et technologique de défense (BITD). Cette perte de
savoir-faire qualifiés dans le domaine spatial fragiliserait notre souveraineté nationale dans le secteur. Aussi, il
souhaite connaître les garanties que le Gouvernement entend exiger des industriels concernés en matière de
maintien des emplois en France dans l'hypothèse où la fusion se réaliserait et quels dispositifs il compte mettre
en place pour assurer la protection des salariés et la pérennité des compétences stratégiques.

Données clés

Auteur : M. Bastien Lachaud
Circonscription : Seine-Saint-Denis (6e circonscription) - La France insoumise - Nouveau Front Populaire
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 10102
Rubrique : Industrie
Ministère interrogé :  Industrie et énergie 
Ministère attributaire :  Économie, finances, souveraineté industrielle et énergétique 

Date(s) clée(s)

Question publiée au JO le : , page 83937 octobre 2025

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/17/questions/QANR5L17QE10102
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA720846
/dyn/statistiques/17/question/taux-reponse?ministere=PO855096
/dyn/statistiques/17/question/taux-reponse?ministere=PO873437
https://www2.assemblee-nationale.fr/static/17/questions/jo/jo_anq_202540.pdf

